
 

Baleseti táppénz 
 

Milyen balesetek vannak? 

A baleset helye határozza meg, hogy milyen baleseted van. Ha munkavégzés közben sérültél, 

üzemi baleseted, ha munkába jövet-menet sérültél, akkor úti baleseted, ha ezen kívül 

bárhol-bármikor sérültél egyéb baleseted van. 

 

Milyen baleseti ellátást kaphatok? 

Üzemi baleset és úti baleset esetén baleseti táppénzt, egyéb baleset esetén 

betegszabadságot és táppénzt kapsz. 

 

Mit kell tennem, ha munkaközben baleset ért?  

A balesetet jelezd a felettes vezetődnek és a munkavédelemnek, akik felveszik a 

munkabaleseti jegyzőkönyvet. 

 

Mit kell tennem, ha munkába jövet-menet baleset ért?  

Jelezd a felettes vezetődnek, és vegyetek fel egy üzemi baleseti jegyzőkönyvet. 

 

Egyéb balesetem volt, mit kell tennem? 

Ha nem a munkáddal összefüggésben sérültél, akkor a „Nyilatkozat az üzemi balesetnek nem 

minősülő baleset (sérülés) körülményeiről” nyomtatványt töltsd ki és add le táppénzes 

papíroddal együtt. Ilyenkor betegszabadságot, és/vagy táppénzt kapsz. 

 

Meddig kaphatok üzemi baleseti táppénzt?  

Üzemi baleseti táppénzt a megszakítás nélküli munkaviszony mértékétől függően max. 365 

napig kaphatsz. 

 

Milyen papírokat kell leadnom ahhoz, hogy üzemi baleseti táppénzt kapjak?  

Az üzemi baleseti táppénz kifizetésének feltétele a felvett munkabaleseti jegyzőkönyv és 

táppénzes papíron szereplő 1, 4, vagy 3 diagnózis, valamint a sürgősségi ellátást igazoló 

ambuláns lap, vagy zárójelentés másolata.  

 



 
Ezeket küldd be az Audax Renewables Kft. 1443 Budapest Pf.: 242. címre. 

 

Milyen papírokat kell leadnom, hogy úti baleseti táppénzt kapjak?  

Az úti baleseti táppénz kifizetésének feltétele a felvett üzemi baleseti jegyzőkönyv, és a 

táppénzes papíron szereplő 1, 3 vagy 4 diagnózis, valamint a sürgősségi ellátást igazoló 

ambulánslap, vagy zárójelentés másolata.  

Ezeket küldd be az Audax Renewables Kft. 1443 Budapest Pf.: 242. címre. 

 

Hogy számítják ki a baleseti táppénzem összegét? 

A baleseti táppénz összegét a balesetet megelőző 3. hónap utolsó napjától visszafelé 

számított 180 napi jövedelmed lesz a táppénz alapja. Megkapjuk az egy napra jutó 

jövedelmed, melynek  

▪ üzemi baleset esetén 100%-a, 

▪ úti balesetnél 90%-a,  

▪ egyéb baleseti táppénz esetén 60%-a, kórházi tartózkodás esetén 50%-a lesz a  

bruttó összege. 

 

Kapok-e az üzemi baleseti táppénzem idejére MMJ-t? 

Ha egyébként jár MMJ akkor az üzemi baleseti táppénz idejére is megkapod.  

 

Értesítik a házi orvosomat a balesetemről?  

A házi orvosodnak mind az üzemi baleseti-, mind a munkabaleseti jegyzőkönyvből, valamint 

a balesetet elismerő határozatból másolatot küldünk. 

 

Van-e teendőm, ha meggyógyultam a balesetemből? 

Ha baleseted miatt 30 naptál tovább voltál beteg, munkába állásod előtt menj el az 

üzemorvoshoz, beutalódat a szakterületedtől kapod meg.  

 

Megtérítik az üzemi balesettel kapcsolatos utazási költségemet? 

Az orvos által leigazolt utazási költségedet a lakhelyed szerint illetékes kormányhivatalnál 

kérheted. 

 

 



 
Megtérítik az üzemi balesettel kapcsolatos gyógyászati költségemet?  

Az üzemi baleseti jegyzőkönyvet, az elismerő határozatot és erről az igazolást kiküldjük a 

táppénzen tartó orvosnak. Az orvos az Audax felé igazolja, hogy milyen gyógyszereket, 

gyógyászati segédeszközöket írtak fel az üzemi balesettel kapcsolatban.  

Ezt az igazolást és az elismerő határozatot a munkáltató céghelye szerint illetékes 

kormányhivatalba küldjük, akik a kártérítést megfizetik neked.  

 

Üzemi balesettel kapcsolatban keletkező egyéb káromat hogyan térítik meg? 

A munkavédelmi ügyintézőtől - a munkabaleseti jegyzőkönyv felvételekor - kapsz egy 

kártérítési igénybejelentő nyomtatványt.  

A nyomtatványt kitöltve, a felettes vezetővel egyeztetve, számlával alátámasztva a 

munkáltatói jogkört gyakorló vezető jóváhagyásával küldd be a hr@audaxrenewables.hu 

címre. A következő havi fizetéseddel együtt fizetjük ki. 

 

Mi történik, ha lejár az üzemi baleseti táppénzjogom? 

A folyamatos üzemi baleseti táppénznél a munkáltató a betegség 240. napjánál értesíti a 

táppénzen tartó orvost, hogy meddig vagy jogosult táppénzre, azért, hogy intézkedjen a 

további pénzbeli ellátáshoz szükséges orvosi vizsgálatra történő beutalásról. 

 

Ki hosszabbíthatja meg a táppénzjogom baleset esetén?  

Üzemi balesti táppénz esetén az illetékes kormányhivatal I. fokú orvos szakértői bizottsága 

maximum további 365 nappal meghosszabbíthatja a táppénzjogosultságot.  

 

Mi történik, ha nem hosszabbítják meg az üzemi baleseti táppénz jogom? 

Ha nem kerül meghosszabbításra a táppénz jogod, akkor a megállapított egészségkárosodás 

mértékének megfelelően rehabilitációs ellátásra leszel jogosult, ha nem tudnak egészségi 

állapotodnak megfelelő munkahelyet felajánlani akkor munkaviszonyod egészségügyi 

alkalmatlanság miatt megszűnik.  

 

Korábbi üzemi balesetemből eredően újra kaphatok-e üzemi baleseti táppénzt? 

A korábbi üzemi baleseted miatt újra keresőképtelen leszel, (pl. csavar eltávolítás, korrekciós 

műtét) akkor a táppénzen tartó orvossal írasd rá a táppénzes papírodra, hogy ez a 

keresőképtelenséged a korábbi üzemi baleseteddel összefügg.  

 

mailto:hr@audaxrenewables.hu


 
Korábbi úti balesetemből eredően újra kaphatok-e úti baleseti táppénzt?  

A táppénzen tartó orvossal írasd rá a táppénzes papírodra, hogy a korábbi baleseteddel 

összefügg a mostani keresőképtelenséged.  

 

Kapok támogatást a munkáltatótól balesetem esetén? 

Az Audax minden munkatársára csoportos élet- és balesetbiztosítást köt. Ha baleset ér a 

munkahelyeden vagy azon kívül, támogatunk a felépülésedben, gyógyulásodban.  

 

 


